

SUZi

socijalno
se uključiti
i zaposli

BILTEN 1
ožujak 2020.

ZAŽELI!

Program zapošljavanja žena

Projekt Grada Zagreba



O projektu

Grad Zagreb u veljači 2018. godine prijavio je projekt pod nazivom „Socijalno se uključiti i zaposli - SUZI“ na Otvoreni trajni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „**Zaželi - program zapošljavanja žena**“, a koji se financira u okviru Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“

Riječ je o projektu socijalne tematike čije je razdoblje provedbe 30 mjeseci, a sama provedba Projekta započela je u kolovozu 2019., i traje do veljače 2022. godine.

Nositelj projekta je Grad Zagreb, a obzirom na nadležnosti, projekt se provodi se na razini pet gradskih upravnih tijela i to: Ureda za međugradsku i međunarodnu suradnju i promicanje ljudskih prava (Ured prijavitelj), Ureda gradonačelnika, Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, Gradskog ureda za branitelje i Ureda za programe i projekte EU.

Obvezni Projektni partneri definirani u samom Otvorenom trajnom pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava „**Zaželi - program zapošljavanja žena**“ su: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Zagreb i Centar za socijalnu skrb Zagreb.

Odabrani Projektni partneri su: Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb, Caritas Zagrebačke nadbiskupije, Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske (SOIH), Zajednica udruga i članova hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Grada Zagreba (HVIDRA) i Unija Roma Hrvatske.

Glavni cilj projekta je poticanje stručne osposobljenosti i zapošljavanje teško zapošljivih žena pripadnica višestruko marginaliziranih skupina, a **ciljna skupina su** nezaposlene žene pripadnice višestruko marginaliziranih skupina: Romkinje, žene žrtve obiteljskog nasilja, žene branitelja (HRVI) i žene beskućnice.

Očekivani rezultati projekta su kroz aktivnosti projekta zaposliti i dodatno osposobiti 50 nezaposlenih žena pripadnica višestruko marginaliziranih skupina na poslovima pomoći u kućanstvu za 250 osoba – krajnjih korisnika, a koji nisu korisnici prava na tuđu njegu i pomoć, odnosno kojima pomoć nije osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora te zaposliti i 5 kontrolora za praćenje u svrhu praćenja



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



rada zaposlenih žena te njihovo izvršavanje preuzetih obveza i zadovoljenje potreba krajnjih korisnika.

Pružanjem potpore starijim osobama ili osobama u potrebi u kućanstvu rasteretiti će se druge članove obitelji te dodatno osvijestiti potreba o organiziranom obliku skrbi u kućanstvu za starije osobe i/ili osobe u potrebi, a koje istu uslugu ne koriste financiranu iz sredstava Državnog proračuna ili drugih javnih izvora.

U veljači 2019. godine Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije donio je Procjenu kvalitete projektnog prijedloga kojom je Projekt temeljem Kriterija odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu projektnih prijedloga od maksimalnih 110 bodova ocijenjen sa visoka 103 boda.

21. veljače 2019. godine Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, kao Upravljačko tijelo u postupku odabira projekata u okviru trajnog Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.05) ukupnog iznosa 1.000.000.000,00 HRK, donijelo je Odluku o financiranju projekta „Socijalno se uključi i zaposli - SUZI“ u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova 9.912.004,00 HRK, uz stopu vlastitog sufinanciranja Grada Zagreba od 0%.

Grad Zagreb potpisao je s Ministarstvom rada i mirovinskoga sustava i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, broj: UP.02.1.1.05.0284 za projekt „Socijalno se uključi i zaposli - SUZI“ ukupne vrijednosti 9.912.004,00 kn, a 21. listopada 2019. godine, potpisan je Sporazum o partnerstvu za provedbu projekta.

Sporazum su potpisali Grad Zagreb, kao Nositelj projekta (Korisnik) i svi Projektni partneri.



Potpisivanje sporazuma u prostorijama Gradske uprave Grada Zagreba
 FOTO: Grad Zagreb

Motivacijske radionice za nezaposlene žene

Dana 19. studenoga 2019. godine, u prostorima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Zagreb, obveznog projektnog partnera, održane su **motivacijske radionice za nezaposlene žene**, kandidatkinje za zapošljavanje na poslovima pružanja usluga skrbi u kućanstvima za 250 osoba starije životne dobi i drugih osoba u potrebi.

Svrha održanih radionica je upoznavanje kandidatkinja zainteresiranih za zapošljavanje s projektom te upoznavanje predstavnika Grada Zagreba i partnera na projektu s kandidatkinjama za zanimanje gerontodomačice i njegovateljice.

Polaznice radionica pozdravio je uvodnim govorom Andrija Petrović, voditelj projekta ispred Grada Zagreba, te naveo kako je ovo jedan od prvih projekata



koji uvodi pilot model "Osobe u potrebi pomažu osobama u potrebi". Kroz projekt „SUZI“ pripadnici jedne socijalno ranjive skupine - žene iz marginaliziranih skupina pomažu socijalno ranjivim skupinama - starijima i osobama u potrebi. Polaznice je također pozdravila predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Marija Halić navodeći projekt kao vrijednu priliku za stjecanje dodatnih kompetencija na tržištu rada.

Radionice je vodila stručnjakinja za ljudske potencijale mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš, dipl. psiholog, profesor iz tvrtke Radionica za ljudske potencijale – HRradi.

U radionicama su sudjelovale 34 polaznice u dvije grupe koje su kroz interaktivne sadržaje raspravljale o izazovima i prednostima zanimanja gerontodomačice i njegovateljice.

U drugom dijelu motivacijskih radionica deset se intervjuera iz pet partnerskih organizacija i Grada Zagreba upoznao s motivacijom polaznica za odabir radnog mjesta te njihovim dosadašnjim iskustvima u skrbi za starije i osobe u potrebi.

Postupak odabira kandidatkinja za zapošljavanje na projektu SUZI nastavljen je drugim krugom razgovora kod partnerskih organizacija, budućih poslodavaca, a sve u svrhu ispunjavanja jednog od ciljeva projekta, zapošljavanja 50 nezaposlenih žena.



gđa Marija Halić, predstojnica Regionalnog ureda Zagreb HZZ-a, pozdravlja polaznice motivacijske radionice koja je održana u prostorijama HZZ-a
 FOTO: Grad Zagreb

Javno predstavljanje projekta

Na konferenciji za medije, održanoj 20. siječnja 2020. godine, gradonačelnik Bandić je istaknuo da ovaj projekt donosi dvojakom dobrobit – i za sugrađane kojima je potrebna pomoć u kućanstvu i za inače teško zapošljive pripadnice marginaliziranih skupina koje će sljedeća 24 mjeseca imati stalan posao.

Uz već ranije navedene informacije o projektu, voditelj projekta Petrović je istaknuo kako će biti zaposleno i pet kontrolora koji će pratiti izvršavanje preuzetih obveza na terenu te zadovoljenje potreba krajnjih korisnika“.

Pročelnica Helfrih je naglasila da projekt predstavlja nadstandard u pružanju socijalnih usluga u Gradu Zagrebu te da je ključan za „nadgradnju“ niza socijalnih usluga koje Grad Zagreb već godinama sustavno pruža. Pohvalila je suradnju svih nadležnih gradskih ureda s partnerima na projektu koji je, kako je rekla, usklađen sa svim strateškim dokumentima Grada Zagreba.

U ime svih partnera na projektu okupljenima se obratila sestra Lončar iz zagrebačkog Caritasa: „Radosni smo što ćemo kroz ovaj projekt ne samo pomoći i osposobiti dugotrajno nezaposlene osobe nego i poboljšati kvalitetu života starijih i nemoćnih sugrađana.“ Objasnila je da Caritas već brine o 90 nemoćnih osoba, a zahvaljujući razumijevanju Grada Zagreba proširit će uslugu na veći broj korisnika.

Konferencija za medije zaključena je porukama kako ovim Projektom Grad Zagreb pruža sjajan primjer partnerstva i suradnje Gradske uprave Grada Zagreba sa dva obvezna i pet odabranih partnera te ostalim institucijama na nacionalnoj razini.

Video snimku konferencije možete pogledati na sljedećem linku: <https://bit.ly/329nwj1>

Projekt „Socijalno s uključiti i zaposli – SUZI“ predstavljen na Z1 televiziji u emisiji „Zagrebe, dobro jutro“

U studiju na Z1 Televiziji u emisiji "Zagrebe, dobro jutro", 28. siječnja 2020. godine, gostovali su voditelj projekta „SUZI“ Andrija Petrović, ispred Grada Zagreba

i Marica Mirić, predstavnica odabranog projektnog partnera Zajednice Saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH.

Govorilo se o samoj inicijativi za pokretanje projekta, prijavi i odobrenju financiranja, suradnji nadležnih gradskih upravnih tijela i projektnih partnera u provedbi projekta, napretku i značenju konkretnih učinaka projekta za lokalnu zajednicu te održivosti samog projekta.



Gostovanje gđe Marice Mirić, predstavnice Zajednice saveza osoba s invaliditetom Hrvatske i g. Andrije Petrovića, voditelja projekta „Socijalno se uključiti i zaposli-SUZI“ u emisiji ZAGREBE, Dobro jutro
 FOTO: Grad Zagreb



Polaznice treće, završne motivacijske radionice za nezaposlene žene
 FOTO: Grad Zagreb



Predstavnici Nositelja i partnera na projektu
 FOTO: Grad Zagreb

Završen ciklus motivacijskih radionica za nezaposlene žene

U prostorima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Zagreb, održana je treća, završna motivacijska radionica u okviru projekta "Socijalno se uključiti i zaposli – SUZI" sa kandidatkinjama za zapošljavanje na poslovima pružanja usluga skrbi u kućanstvima za 250 osoba starije životne dobi i drugih osoba u potrebi.

Radionici je prisustvovalo 20 žena, pripadnica ciljnih skupina, zainteresiranih za uključivanje u Projekt.

Sa ciljevima projekta polaznice treće, završne radionice, upoznao je Andrija Petrović, voditelj projekta, a radionice je vodila stručnjakinja za ljudske potencijale mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš, dipl. psiholog, profesor iz tvrtke Radionica za ljudske potencijale – HRradi

Usvojena komunikacijska strategija projekta

Nakon pozdravnog govora predsjednika HVIDRA-e Grada Zagreba i Zagrebačke županije Ante Tandare, ujedno i domaćina 4. sastanka projektnog tima, izvješćem o ostvarenim rezultatima od početka provedbe projekta „SUZI“, voditelj projekta Andrija Petrović započeo je radni dio sastanka. „Uspostavili smo projektnu organizaciju, održali tri motivacijske radionice, izradili svu potrebnu dokumentaciju za upravljanje projektom i u međuvremenu zaposlili 35 žena i 5 kontrolora za ukupno 139 korisnika.“, istaknuo je.

Na današnjem sastanku usvojena je i Komunikacijska strategija projekta čijom provedbom će se omogućiti

učinkovita interna i eksterna komunikacija kao i vidljivost cjelokupnog projekta.

Svrha komunikacijske strategije projekta je osigurati kvalitetno prezentiranje i vidljivost projekta različitim ciljnim skupinama, pružiti pomoć projektnoj organizaciji u prezentaciji projekta te podići svijest javnosti o koristima projekta za zajednicu.

Opći cilj komunikacijske strategije je kontinuirano izvještavati i promovirati rezultate projekta te tako doprinijeti vidljivosti projekta i njegovim rezultatima u društvu.

Specifični ciljevi komunikacijske strategije projekta su identificirati glavne komunikacijske aktivnosti i njihovo vremensko izvršenje te planirati i koordinirati sve komunikacijske procese sukladno Komunikacijski planu; identificirati i potvrditi ciljne skupine, glavne partnere i glavni komunikacijski kanal na koji će se staviti komunikacijski fokus tijekom provedbe projekta; Izraditi i distribuirati fizički promotivni materijal te obzirom na važnost socijalne dimenzije projekta, koristiti i njegovati dvije vrste komunikacije - unutarnju i vanjsku.

„Svim raspoloživim komunikacijskim alatima, navedenim u našoj strategiji, kao i suradnjom između projektnih partnera na razmjeni informacija, omogućit ćemo cjelokupnoj zainteresiranoj javnosti uvid u projektne aktivnosti“, naglasila je članica projektnog tima Lana Lisec.

Dokument je jednoglasno usvojen na četvrtom sastanku projektnog tima a, svi projektni partneri individualno su podnijeli izvješća o napretku projektnih aktivnosti i broju zaposlenih žena.



*Sudionici sastanka projektnog tima za provedbu projekta „Socijalno se uključiti i zaposli-SUZi“
 FOTO: Grad Zagreb*